Radom, dnia 26.01.2021 r.
PZD.1.252.1.28.2020

Uczestnicy postepowania

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r Prawo zamdwien publicznych (tekst
jedn. Dz. U. z 2019r. poz. 1843, ze zm.), w zwiazku z pytaniami Wykonawcow, dotyczacymi
postepowania pn. ,Rozbudowa ul. Spacerowej i ul. Polnej wraz z budowa mostu w ciggu drogi
powiatowe]j nr 3522W Pionki — Podgéra w miescie Pionki” podajg tres¢ pytan Wykonawcow i
odpowiedzi Zamawiajacego:

Pytanienr 1

Czy Zmawiajacy zatwierdzi do zastosowania w inwestycji jako rozwigzania réwnowazine do

opisanych w SIWZ i STWIOR wpustéw ulicznych betonowych dn 500 z osadnikiem o gtebokosci

0,95 m oraz z wpustem zeliwnym / krata zeliwng klasy D400 nowe drogowe studzienki

wpustowe o nastepujacej charakterystyce:

- posiadaja Krajowa Ocene Techniczng (KOT) wydana przez IBDiM dopuszczajaca do stosowania
w inzynierii komunikacyjnej do punktowego ujmowania i odprowadzania wody
powierzchniowe]j (opadowej i roztopowej) z drdg, parkingdw, obiektow inzynierskich oraz
innych obiektéw i obszaréw zwigzanych z inzynierig komunikacyjna, ktéra zawiera wytyczne
zastapienia typowych wpustéw betonowych;

- posiadajg nstp. wymiary geometryczne:

a) $rednica Dw 425, Dz 477, Dsr 450,

b) érednica odptywu dn 200,

c) przy gtebokosci osadnika — 1,1 m zapewniajg pojemno$¢ osadnikowa réwng przewidzianej
w projekcie i opisanej w SIWZ;

- w zabudowanym zestawie posiadajg nstp. elementy sktadowe:

a) rure trzonowa karbowang SN2 lub SN4 z PP o wymiarach Dw 425, Dz 477, Dsr 450, zgodng z
normg PN-EN 13598-2;

b) modut odptywowy odptywu z kréécem dn 200, taczony szczelnie z rurg trzonowg za pomoca
uszczelki profilowe]j zgodnej z norma PN-EN 681-1;

c) dno z PP taczone szczelnie z rura trzonowa za pomoca uszczelki profilowej zgodnej z norma
PN-EN 681-1;

- zwieniczenie drogowej studzienki wpustowej sktada sie z nastp. elementow:

a) wpustu zeliwnego klasy D400 zgodnego z norma PN-EN 124

b) zelbetowego adaptera pod wpust

c) betonowego pierscienia odcigzajacego

- poddawana jest wyczerpujacym badaniom do oceny statosci wiasciwosci uzytkowych (w tym
m. in. trwatosci, wytrzymatosci, obciazalnosci i szczelnosci), co wynika z KOT oraz Krajowej
Deklaracji Wtasciwosci Uzytkowych;

- wyposazona bedzie w uliczne kraty zeliwne / wpusty zeliwne klasy D400 o wymiarach 420x620
mm / o powierzchni wlotowej 9-10 dm? jak tego wymagajg zapisy SIWZ/STWIOR.

W zataczeniu rysunek proponowanej drogowej studzienki wpustowej wraz ze zwienczeniem w

rozwigzaniu réwnowaznym do przewidzianego w SIWZ dla ulicznych wpustéw betonowych dn

500.

Podkreélamy, Ze rozwigzanie zaproponowane do zatwierdzenia jako rownowaine posiada

doktadnie taka samg funkcjonalno$¢, identyczny obszar zastosowania i odpowiada potrzebom

inwestycji. Nie stanowi obnizenia standardu wykonania. Wypetfnia warunki techniczne stawiane
odwodnieniom drég publicznych okreslonym w Rozp. Ministra Transportu i Gospodarki

i



Morskiej z dnia 2 marca 1999 r. w sprawie warunkéw technicznych jakim powinny odpowiada¢
drogi publiczne i ich ustuowanie (Dz. U. Nr 43 poz. 430 ze zm).
W stosunku do rozwiazan, ktére proponujemy zastapi¢ cechuje je dodatkowo:

- odpornos¢ chemiczna (w tym sole odmrazajace),

- brak nasigkliwosci i odpornos¢ na przemarzanie,

- szczelnosé na catej wysokosci,

- lekka konstrukcja, ktéra nie stanowi obcigzenia dla podfoza i nie osiada pod wptywem

obcigzer statystycznych i dynamicznych.

W przypadku odmowy zatwierdzenia proponowanego rozwigzania jako réwnowaznego w
oparciu o PZP prosimy o merytoryczne i szczegétowe uzasadnienie.

Odpowiedz na pytanie nr 1:
Jednostka projektowa negatywnie opiniuje zastosowanie wpustéw ulicznych ujetych w w/w
pytaniu.

Pytanie nr 2
Czy do rur litych pvc sn8 Zamawiajacy bedzie wymagat ksztattek systemowych tj. wykonanych z
tego samego surowca — pvc sn8?
Odpowiedz na pytanie nr 2:
Do rur litych pvec nalezy stosowac ksztattki systemowe.

Pytanienr 3

Czy Zamawiajacy potwierdza sposéb wzmocnienia podfoza z kruszywa naturalnego

stabilizowanego cementem o Rm=5MPa poprzez uzyskanie mieszanki z wezta stacjonarnego?
Odpowiedz na pytanie nr 3:

Tak

Pytanie nr 4

Jaki typ kostki bezfazowej oraz kolor przewiduje Zamawiajacy na zjazdy, chodnik, parkingi.
Odpowiedz na pytanie nr 4:

Nalezy zastosowac¢ kostke typu BEHATON koloru szarego.

Zamawiajacy, dziatajgc na podstawie art.38 ust.4 ustawy Prawo zamowieri publicznych,
zmienia tres¢ Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdéwienia poprzez zmiane Istotnych
postanowiert umowy, stanowigcych Tom Il SIWZ w § 17 ust. 1 - wysoko$¢ zabezpieczenie
nalezytego wykonania umowy - 10%, zastepuje sie 5%.

Pozostate zapisy Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia pozostajg bez zmian.

Wprowadzenie powyzszych zmian nie spowodowato koniecznoéci zmiany tresci ogtoszenia o
zamowieniu opublikowanego w Biuletynie Zamdwien Publicznych.

Pytania i odpowiedzi dotyczace przedmiotowego postepowania zostang niezwlocznie
zamieszczone na stronie internetowej Zamawiajacego, gdzie udostepniona jest Specyfikacja
Istotnych  Warunkéw Zamdwienia, pod adresem https://pzd-radom.finn.p! (Zaktadka
Zamowienia publiczne - Przetargi 2020 = 28. Rozbudowa ul. Spacerowej i ul. Polnej wraz z
budowa mostu w ciaggu drogi powiatowej nr 3522W Pionki — Podgora w miescie Pionki.




